
01/08/2025

Митрополит Јоаникије освештао темеље цркве 
на Веруши, посвећене Светом Стефану Високом

Његово високопреосвештенство Архиепископ цетињски Митрополит 
црногорско-приморски г. Јоаникије у навечерје празника Светог Стефана 
Високог – деспота српског и Преподобне Евгеније – српске царице Милице, 
31. јула, освештао је на Веруши темеље храма који ће бити посвећен Светом 
деспоту Стефану (Лазаревићу).

Након чина освећења, Високопреосвећени Митрополит Јоаникије је 
заблагодарио Богу што су, послије дужих припрема и договора, у славу 
Божију освештани темељи цркве на Веруши:



„Призвасмо Божији благослов на ово од данас освећено мјесто, јер знамо да 
ниједно дјело људско не може бити добро и савршено, докле Божја милост не 
притекне и докле Божија благодат не укријепи оне који се труде. Данас смо 
призвали Божији благослов на све оне који су добро мислили овоме светоме 
храму и нарочито на оне који ће овај храм градити и који ће се у њега, када 
се он сагради, сабирати и Богу молити.“

У свом обраћању вјерном народу Архиепископ цетињски је казао да је Господ 
ово мјесто изабрао да се на њему прославља име Божије о чему свједочи и 
овај данашњи сабор:

„Дошао је тај благословени моменат да започнемо подизати цркву и 
посвећујемо је Светоме деспоту Стефану Високоме, сину Светога кнеза 
Лазара, који је владао овим просторима послије Косовске битке и чији 
благослов од данас почива на овоме освећеноме мјесту. Нека да Бог као што 
је он подигао предивну Манасију, као велики ктитор и као човјек испуњен 
сваком врлином, побожношћу, духовношћу и храброшћу, тако да и ви сложно 
и са љубављу, уз Божју милост и помоћ, као што сте лијепо започели, да још 
љепше наставите, и да овај свети храм у догледно вријеме завршите.“

Додавши да није ствар у томе да се храм заврши што прије, већ да га треба 
завршити лијепо, Владика је објаснио да то не значи само добро озидати и 
утврдити, него да треба и душе своје изграђивати и срца своја припремати да 
она постану храм Божији.

„Да се у њих настани Господ живи и истинити, са својом љубављу и са својом 
добротом, да и ми градећи храм постајемо храмови Бога живога – прави 
истинити хришћани, прави, честити, добри људи, добри православци. Да ову 
светињу подижемо са слогом и са међусобном љубављу и тек тада ће ова 
градња бити благословена. Ако будемо изграђивали међусобну слогу и љубав 
кроз подизање овога светога храма, имаћемо од њега и сваки благослов и на 
нашим домовима и породицама и потомству. Амин, Боже дај! Нека буде 
срећно и благословено и честито и на многа и блага љета“, казао је на крају 
свог архипастирског слова Његово високопреосвештенство Архиепископ 
цетињски Митрополит црногорско-приморски г. Јоаникије, пожељевши да 
почетак подизања овога светога храма, свима буде на здравље и на спасење.
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